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41. AN SIS A6 &b Itwd gng [vyo

AfGeT@d Sendae fAfg It

’+y°=8 Jad OdR [yoe, @E
d

Y _ 4

dx

I o WMilabdl.\ Nt daa L.kt aa ‘


https://dl.doubtnut.com/l/_4XOyNgy4xrGA
https://dl.doubtnut.com/l/_gZe9ld2twCR7
https://dl.doubtnut.com/l/_68imRzfdetcM

Yvdililil VIUCUVU JVIULIVII ) |

42. PoAAuId SISt Aiod dfof® Ited dwa

[0 Afed@d Ta1pd AT It

Ja 3
23+ 9° = 3axy I 38%(2& ;)lﬁﬁ(\o

o Watch Video Solution

43. HAAUIIT gt g dfofc d@d dnas

7o Afed@d Ta1pd AT It

r =1y’ — 4y I @ T9o y-o@H @ @1 W O1R

o

| - |


https://dl.doubtnut.com/l/_68imRzfdetcM
https://dl.doubtnut.com/l/_QGPfwbcWa2sJ
https://dl.doubtnut.com/l/_P4gV2iJDcahS

| QJ Watch Video Solution

44, FHAAMTE Gt od 8fefc Itea dnas

[0 Afed@d Ta1pdd AT It

r = at?, y = 2at I@d t [Ayro

° Watch Video Solution

45, $AAWId SISt Jed dfof® Ited dwas

o Afed@d Ta1pad AT St
x = a(2cost + cos2t),y = a(2sint — sin 2t)

Jlrd 894t = g |5Iﬁ(o



https://dl.doubtnut.com/l/_P4gV2iJDcahS
https://dl.doubtnut.com/l/_voXPP2lw9IHO
https://dl.doubtnut.com/l/_262th0scpCLt

° Watch Video Solution

46. IAARWIT ST Aog afefc Ited dus

Vo Afed@d Ma1pad Ay St

r = asin®t, y = bcos® t I@d 397 t 9@

O Watch Video Solution

47. =B gy fAT It

(1, 1) RAQ@ 2° + y* + 22 = 0@

O Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_262th0scpCLt
https://dl.doubtnut.com/l/_RJyBHLnXA4s0
https://dl.doubtnut.com/l/_ZVbQAwOynWcx

48. Fx{(Hhg T fAdT S

(—4,5) R Q@ 2 + y° = 16

o Watch Video Solution

49, =f(Hg et T Seat:
(1L, )R A@ 2* +y*> -2 —4y+1=0

3@

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BofAO21EfvqL
https://dl.doubtnut.com/l/_5KkUjsbScVeD

50. [P e fAT IEM:
(2, —2) g @@ 3(2* +y°) — 4z — Ty =3

3@

° Watch Video Solution

51. =g it fAT d@:
22 +y® — 4z + 6y — 2 = 0 (&4 89T F-BIAT
¥ @@ z?+y’—4de+6y+7=0 3@

fEe =H g’ AT FEt

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fniuq1frlYkQ
https://dl.doubtnut.com/l/_qg7kJlSmxGJ2

52. fIH % SaIdt
22% — 3y® = 6 9 897 @ Ve =da

g7 (-1) OT g BRI fAT SEi|

° Watch Video Solution

53, 2° — 2% — 2z +y—4 =0 I@J 897 (DR
e =fea Af6 (-1), oI [ BiRlE fAdfy

I

O Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_pwgM3IxuH7y1
https://dl.doubtnut.com/l/_ztdEwmTCXARt
https://dl.doubtnut.com/l/_uYb7WrTowSzl

54. 3y% + 4y + 2 = z WfYET 397 @I o

oI ofeda@adfe  2@?

o Watch Video Solution

55. y = z° — 6z + 9 WfeJad 899 @ fIvro
s (4,1) 8 (3,0) I wfod NRESH

SAAEUT TSI ©Id BIAIE AT Bt

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_uYb7WrTowSzl
https://dl.doubtnut.com/l/_3kI2kv3prCtw

56. N6 dfoGHE@ =fe 8 wfcam@a TP
IERRKNE]

y=2x’+ 4z + 1I7(@I 84z = 39

° Watch Video Solution

57. AIbd dfoGHE@ =fd 38 wfcaamd TaIwpat

g It

y? = dax AfYJEA AfeeTga dr3fav 7fo©

O Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xqD2w7Qdv9jp
https://dl.doubtnut.com/l/_IesinjPnNPOc
https://dl.doubtnut.com/l/_4yp8VuAPQ2Wf

58. NI6d dfoGe@ =fe 3 wfeama e
Ay Bt

Yy = z° — 3z I(@A (2, 2) ﬁﬂlw

o Watch Video Solution

59. AIbd dfoGHE@ = 8 Gfsamd Taiedd

iy It

2 2
T Y 1 @9 (acos b, bsinb) Ryo

a 2

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4yp8VuAPQ2Wf
https://dl.doubtnut.com/l/_ZmHQGgTDSkft

60. 7164 8foGFHa wfea®@a Taaad fAfT Ft

r = asech,y = btan @ I(@<d 0 "o

° Watch Video Solution

61. NIod dfoGHE@ =fe 8 wfeama Talddd
IEERENG]

ry® = 18 (@4 397 (2,3) f[Iyo

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qz7fYg4C4Qye
https://dl.doubtnut.com/l/_XHnQsreGLNBV

62. "6 dfoGHE@ =fe 8 wfeaama TP
IERRKNE]

Yz —2)(x—3)+7=2 J&@ OB J

[0 (@1 S 012 fayo

o Watch Video Solution

63. 7164 SfoGH@ wfcarmd Tqiwedd fAdy Ft

z = a(f — sinf), y = a(1 — cos ) J(@d
6 = %ﬁ*@(@

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_npAgaT1lxqA0
https://dl.doubtnut.com/l/_nFV0sNTZtSvU

64. Ao dfoGeHE e 8 wfcamd Taiedd

Ay Bt

2
3

w o

T3 +y3 = 2J@4 894 (1, 1) [yre

° Watch Video Solution

65. M8 (@, x = asech, y = btan OI]Iq(ad

893 (asec, btanh) Iyo @feaTmd SIBI

ax cos 0 + bycot 0 = a® + b*

O Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2mUz3WxSUgf3
https://dl.doubtnut.com/l/_2jtrPRzKYmJQ
https://dl.doubtnut.com/l/_vIVHFND6McCP

66. > + y° = a® Y1 (acosb, asinh) Ao

=P TSI fAfg F@ll oigdd odis (@,

Yy = x + a/2 MIARYT 3@ = Bl = favd

B4 I Il

o Watch Video Solution

67.El'ﬁ7|y — 23 + ax + bI@I (1,-6) |5IW\9’°9PCII2B
x —y+ 5 = 0 AJTQYIT JAFIFJIeT 2F, O] a8 b

a3 JT fAg Bt

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vIVHFND6McCP
https://dl.doubtnut.com/l/_ATZX3xpMrWxo
https://dl.doubtnut.com/l/_Lc1XMBhYrJry

68. 3y> = 8z WIfYqad t —tﬁw—wm
w@(-z)%l%aﬁmqﬁcmaﬂaﬂ

° Watch Video Solution

69. JeIfmid SRy 22+ y?> =16 J@I @

= X{(Ppg aq 0T (— %) O THIBIY AT It

o Watch Video Solution

70. z° + 4y* = 4 TI]EA (2cos b, sinf) fvro

=XE gqvel /2 WA =S 7o ddd Ay


https://dl.doubtnut.com/l/_Lc1XMBhYrJry
https://dl.doubtnut.com/l/_eUMVbumcQfmD
https://dl.doubtnut.com/l/_soedj97Fw56n

DI

o Watch Video Solution

7.y = /3z — 2 AP O =B TqIBIT fAcfg

IR QAM 4 — 2y + 5 = ORARYIT T3

O Watch Video Solution

72. y = z° A 397 prge AT @ Ui

I TR A6 BTV GO -9 T

O Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_soedj97Fw56n
https://dl.doubtnut.com/l/_jctNaDvYOwiC
https://dl.doubtnut.com/l/_Eb87AMe8kIBW

73. ' =12z0fgqad @ Ryo =@
2z + 3y = 5K FABJIeA, ©IF BIAlg Ay

IE| (JAATIWTT AT HAO 20)

° Watch Video Solution

74. 4z* + 9y* = 36 THJad 89 (z,y) Ao

=B TAIBIT AT Il BT TAgafog 397

ATA [Tvd FAG 9T S, (@-[qvo o =He

2z — 3y = 6 IR Bl

[ o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_Eb87AMe8kIBW
https://dl.doubtnut.com/l/_737bN9u4SMbK
https://dl.doubtnut.com/l/_zKKkHcMA9v6z

75.y° = 8z WIfYqad (T P z-SEHI N 45°

@1 THAF IE, BIF TIPS AT Bt

o Watch Video Solution

76. x> + 16y° = 16 TAG@EA  (4cos o, sina)

e = fea Tead fAST Sl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zKKkHcMA9v6z
https://dl.doubtnut.com/l/_LnCDgzwXX0lM
https://dl.doubtnut.com/l/_lzcFMhXEOIpq

77.3z% — 4y = 12941969 @ 3 XSz -OIGH

57 60° (DI TRAT B ©Id MA DA fAST Bl

o Watch Video Solution

78. 18 (T 3z — 8y + 2 = KAWL 357 (T-

@A [T, QA 2° + y? + 22 — 10y + 12 = 0

AR z?+y  —4dr+6y+8=0 J@ CFO

X[ 1Gd (et ST

O Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Jaa7aJjw6lxv
https://dl.doubtnut.com/l/_QZdltK0BkysV
https://dl.doubtnut.com/l/_f4pfLWbksqJV

7. (f,g) @™ Q@ z?+y*> =6 J@ ATO

= xX{(Hd [ 33 v (ATD

> +y° +3z+y) =0 J@ wizge =D
g B89 A g9d I (@,

P+ fA+4g+4f+2=0

° Watch Video Solution

2

80. BAAIWTIF 2T TS (T, 2—5 + % =142

5% 3

5
e (f NG
TP bz — 3y = 84/2 98 Il

) 0 Wffo ofed®d

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_f4pfLWbksqJV
https://dl.doubtnut.com/l/_Mh0yBtIXu56r

$2 ,y2
8. (M8 @ — — 2 =1 sdqed 89d

a b?

(av2,b)) fo wifsagd TIPS 2

ar + b2y = (a2 + bz)ﬂ

O Watch Video Solution

82.x° — y* = 16 93 (4sech, 4tan §)fyo
WIfeT@d TP fAdg Bt

O Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Mh0yBtIXu56r
https://dl.doubtnut.com/l/_FIzHlr4y1bgH
https://dl.doubtnut.com/l/_7DBkJ6RRmi1L
https://dl.doubtnut.com/l/_YZyk09izBnKI

8. PAFRMI MR y? = 4z ©I4JEEd 98
Afee@d TNdIT AT I@F Tt y = 2 TR

TATIIA |

o Watch Video Solution

84. 2 4 4y* = 4 TAJEA (2cos b, sin ) fIvy©
OIfGeTTad TNdad fAT St

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YZyk09izBnKI
https://dl.doubtnut.com/l/_6LunGj6J5Hdx

85. z° = 4ayAIfuJad Q¥ WARAEI MDA

AT IR x-TEHI N5607 B TAF B

o Watch Video Solution

86. £ +y-+3=0 Naa@ 3z° — 2y? = 10

HAIgad (@ 79 o (=2n B, 618 v 1ot oid
WIfeeTtgd TaIpad fASg Bt

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_I7Qx4SHnG8x3
https://dl.doubtnut.com/l/_YAsOpVH0OB2m

87.y° = 12z Wifeqad (3¢, 6t) Rvyro wifcerad

AR fAfT St | Iasd Bid Afeaargd TaIdad

AT IE T ,z- AGHI A 135° (@A G947 I

° Watch Video Solution

88. (U8 ([ (1,2) 8 (4,4) o ¢ = 4z

WfJrad elfecTs 7fb 82 wfgqad Tad (2h |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qnCylHPM5RhC
https://dl.doubtnut.com/l/_7G2sLXNwlfbZ

89. JelAfwid gt (1,2) fayo y? = 4z

T4 AfGeTq Sil- 97 (el fAfT Beat

o Watch Video Solution

90.z* — y* = 9 AIgad p(5, 4) YO BifeeTFd

SIS fAdfg Tt

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_i1TPjTZfiyQC
https://dl.doubtnut.com/l/_DnqCZrvRxHlQ

9N z?=4y J@d (1,2)Rksily ofceamq
NI g Bt |

° Watch Video Solution

92. y = J@d (W[ 7o xfH -

1 — 2

QEHd AF 45° (@H W 0P [Iyo A@d

WfeeTtgd TaIBId fAST Bl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CoHnhnO7zNgS
https://dl.doubtnut.com/l/_i2eKrfQyfCEB

93. z*(z —y)+a’(z+y) =0 JEUIMGA
Jerfqvo aBib =B BIAl 2eT 1X{BIb 2- WEHI

ST (T (B ST B ol fAfg el

° Watch Video Solution

94, i Gadgat
G czr,% + % — 9 ST
(%)3 + (%)3 — 2 o = swEERYE

FAIE AT I

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mGamOycDom3Z
https://dl.doubtnut.com/l/_T9XVR5df3Zih

95. g9l9 W Jx +y=3a AJTQY
2> + y° = 3azy Ie@ = IRI=HT9I FAIS

fadg dEt|

° Watch Video Solution

96. I8 (@ ,%—I—log%zo Je yoiHd
e (o W O Yo %Jrg:lwzn

b
Jo o = S|

O Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IDmfN6vA9asK
https://dl.doubtnut.com/l/_RCSR5JjuWYBQ
https://dl.doubtnut.com/l/_10KExu7W6a7H

97. y° = 4z + 5 WfYIET 9T =PI THBIA

AT IR Ty = 2z + 7 IR TATBIIA 2|

o Watch Video Solution

2yl ,
2 L 1 daed @R =S
B oF 3% 8

3z — 2y = 0 AR B Ol THpI

fAdg FEl|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_10KExu7W6a7H
https://dl.doubtnut.com/l/_thtzm2V7lhj1

99, 3y° =2z WHEd @ =S z -3y =75
SITEUN ST MBI Bid TTipad fAdg St

ATV BRI AT S

° Watch Video Solution

100. 2z°>+3y? =30 OB @[ D
r+y+ 18 =0 AITEYIT FAIFdleT ,01Md

STHIBAY AT Bt

O Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_UN3wenmZhZnX
https://dl.doubtnut.com/l/_Yrt4IOynkCxU
https://dl.doubtnut.com/l/_EMKdrxJ4qXsm

101.2° + y*> = 81 J@EI @R =T 4z + 3y =0

ST TAF 5, B1tid T Iadd fAdg Bt |

o Watch Video Solution

102. ¢° =8z WfyJad edd (2t%, 4t) k7o

= xf(ha TAIDI AT Bt |

O Watch Video Solution

103. z2+3y° =4 UTREI @R 3D

3z —y—7=0 MEORYK TIT <%0


https://dl.doubtnut.com/l/_EMKdrxJ4qXsm
https://dl.doubtnut.com/l/_d6y1CMwCQ6pr
https://dl.doubtnut.com/l/_ZCQpTCMjFN2I

TP AT Bt

o Watch Video Solution

104. 7z? —4y” =28 SAQET DR =D

z + 2y = 0 KARYT TIF 97, BIid SeNdaT 8

=x{fIvg BiAls fAfg S

o Watch Video Solution

105. PAAITIG TSt WTs [,

lx + my + n = 0 AJTQYT:


https://dl.doubtnut.com/l/_ZCQpTCMjFN2I
https://dl.doubtnut.com/l/_P5Jx53cCb0dc
https://dl.doubtnut.com/l/_V7zPAf5zpzBQ

z? + y° = a’J3@ =fxf PAQIM

a’ (l2 + mz) — n? 3>l

° Watch Video Solution

106.  HAAMIIG gt odis ,
lx + my + n = 03T

z? + y® + 29z + 2fy + ¢ = 0 Ja@ = I,
afm

@ +m?) (¢ + f*—c) = (gl + fm —n)’

|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_V7zPAf5zpzBQ
https://dl.doubtnut.com/l/_J6AW8efketdM

107. PAANTIG S[QUIE)] Wt [,
lx + my + n = 0AJeTI4T:

y* = daz OIfGIE® = SI@TM am® = nl T

° Watch Video Solution

108. PAAITI S[QUIE] W8 [,

lx + my + n = 0 AJTQYT:
2 2
Yy

T

a’l? + b®*m? = n? 37|

=1 e B PdEIM

T
CL2

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8OYyC3167EgF
https://dl.doubtnut.com/l/_OLThW09lk65I

1009. PAAINTIG S[QUIE] W8 [,

lx + my + n = 0 AJeTI4T:

332 y2

a? b2

a’l’> — b®’m? = n? 37|

=1 dage@ = IIQAM

° Watch Video Solution

110. Yy = xsina + aseca AJeT T

22 +y? =a JEd BF TE W8 (¥,

cos’ o = 11

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_o0suw1dd7YRv
https://dl.doubtnut.com/l/_jHWHQhfR8Sdm

M. IAARWIK AR zcosa + ysina = p
SAA@LT y? = dax WfdJad =S 28T H6

fadg dEt|

° Watch Video Solution

112. IAARMIG ARIAT zcosa + ysina = p

AIeTIT

5 5
(x—2) + (?;—2) = 1 TIJEd =P 28T M6

fAdg dEl|

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mRBXtrpx7sic
https://dl.doubtnut.com/l/_OhzdP7PCcgEZ

113. DA SR xcosa + ysina = p

AJeT T

' y’ { 5
(_2) _ (_) = 1 94qiqtad =P 26T Mo

a b2

IBEREH G

o Watch Video Solution

14. Iz + my = 1 &L (az)” + (by)" =1

IF P = FI g9 IET @,

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fIwADlaqtT6r
https://dl.doubtnut.com/l/_aAxjWXy5eosX

115. xcosa + ysina = p AT

c™y™ = ™" D = I, Y18 (T,

P m™n = (m 4+ n)"" " 0™ " sin™ a cos™ a

° Watch Video Solution

116.3—3+i—-~6r5°1h8m1—<’e. & Nfed
5 5 15
SIS 0 AQ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_aAxjWXy5eosX
https://dl.doubtnut.com/l/_8hRuLvVKTYWi
https://dl.doubtnut.com/l/_FfY1WhFP3PQu

7. 22 +9*> =8 J& 9R y? = 162 WfUIEd

IS =Pfhd TR AT Bl |

o Watch Video Solution

118. y? = 32z A z? = 4y ©I4YE Wog MY

= frhd T 1D fAT Bt

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_e1CuG5f9H8Nj
https://dl.doubtnut.com/l/_CKNsRnufaTSK

1M9. y =1+ 2z — 32? I@RYF S99 @ fIyo
P x-AEHd IATD Tdd A 45° @IS Ao

GIF BAIE fAdT 1

° Watch Video Solution

120. (—3,9) v €l

z? + y? — 4z + 6y — 12 = 0 J(@ AfFo =P

gy fAg F41

O Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_n8HojdLe6MW3
https://dl.doubtnut.com/l/_3Ma2tMcr2rsq
https://dl.doubtnut.com/l/_09Qtf23VbRUK

. AIbd 9foGHE dns J@ o] wrgso @1

fAdfg d@ 22— y* = a® aR 2% + y* = a®V/2

o Watch Video Solution

122. 8 @, z*-3zy’+2=0 a2

Yy’ -3z’y+2=0 I& UL I7™F IFSI@ (TN

Pdl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_09Qtf23VbRUK
https://dl.doubtnut.com/l/_pSAfOQz9L1jj

123. 3fes% fI¥y (2 ) QS z° +y° + 2 =0

J(Ed AT Al = Hd idt (AT 341

o Watch Video Solution

124. 2% + y? — 2z — 4y — 20 = 0 J(&d (G

o Watch Video Solution

125.y = 3z — bz + 1 J@&YE (1, — 1) [Ayo

P x-AEHd dAaId Mdd & @S 76 ©f


https://dl.doubtnut.com/l/_HULiTytXDxdo
https://dl.doubtnut.com/l/_uRPny460Wg4A
https://dl.doubtnut.com/l/_DXtmnqG8tza9

IGRRESE]

° Watch Video Solution

126. 2+ y2 —6x +4y—7=0 J@I (52)

e =@ MBI fAfT B

° Watch Video Solution

127. 32% — 4y” = 12 S (4, — 3) [

= xf{hg TR AT Bl

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_DXtmnqG8tza9
https://dl.doubtnut.com/l/_BEmzYiPbladU
https://dl.doubtnut.com/l/_VEVgGK0D9kHw

128. 2° — y* = o’ IAIYEA THF (ay/2, a) 9@
OIfGeT(RA TP Tl Bl

O Watch Video Solution

CUZ y2
129. i3 (9, 2—5+?:1 OIJad oI
5 3
— — | L CSICGE] TIPS
(ﬂ ﬂ)

br — 3y — 8/2 =0

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VEVgGK0D9kHw
https://dl.doubtnut.com/l/_YcA8QbCzggbc
https://dl.doubtnut.com/l/_RyOaqOssgjjP
https://dl.doubtnut.com/l/_BUkF6KjU59Cw

130. 922 4 16y* = 288 THJad o7 (4,3) o

= xf{hg TR AT B

O Watch Video Solution

1Bl z°+9y* -4z —6y—12=0 J@d 89

oREe ( — 3,3) o wfeama Tead Ay

Pd|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BUkF6KjU59Cw
https://dl.doubtnut.com/l/_JJklvWEfzOO2

132. 22 + y? = 25 J(&J 357 TRMRT (34) [Iv©
=P 8 WfeArgd TNdad fAdfg F4|

o Watch Video Solution

133. ¢ = z J@@E (1, — 1) Rvo aIfeama

TP fAofg B4l

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7OcP2gYLN5DG
https://dl.doubtnut.com/l/_jlPCSQHJ2Gux

134. y? = 4z Wf4JEd 397 dfFe (12) Yo

= Xf{hg IR fAST B

° Watch Video Solution

[Ivo AfedT@d a39et fAdfg 341

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_shGAVN1IPfib
https://dl.doubtnut.com/l/_D2FY8pJfoTp5

136. y° = 8z wfgqad (0,0) iy =da
MBI Al B4

o Watch Video Solution

137. 22 + y® + 162 — 14y + 56 = 0 J@d S5

o[ge (— 3, — 5) fAvyo wfge =@a dqdot

fadg 341

o Watch Video Solution
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